



Следственным отделом по городу Красноуфимск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении



Следственным отделом по городу Красноуфимск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 2000 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до 15 лет лишения свободы.

Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 14 декабря 2023 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения из личной неприязни нанёс кухонным ножом два удара в область левого плеча и левой поясничной области другого местного жителя. От полученных повреждений пострадавший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. В частности, по результатам судебной психиатрической экспертизы в отношении обвиняемого установлено, что фигурант вменяем, поскольку осознавал характер совершаемых им действий. Обвиняемый вину признал полностью. Органами следствия СКР собрана достаточная



доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1870428>